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FICHA TÉCNICA
Diseño de la encuesta

18 y 19 de marzo de 2025
FECHA DE REALIZACIÓN:

Nacional / Estatal / Municipal (según el caso)
ÁMBITO GEOGRÁFICO:

10,000 entrevistas efectivas.
TAMAÑO DE LA MUESTRA:

Entrevistas telefónicas asistidas por sistema (CATI – Computer Assisted Te-
lephone Interviewing)

MÉTODO DE RECOLECCIÓN:

Personas mayores de 18 años con línea telefónica (fija y/o móvil)
UNIVERSO DE ESTUDIO:

Probabilístico, estratificado por región, sexo y grupo etario.
Selección aleatoria de números telefónicos (RDD – Random Digit Dialing)

TIPO DE MUESTREO

NIVEL DE CONFIANZA: 95% ERROR DE MUESTREO: error máximo admisible ±3%



Rechazo mayoritario a las deportaciones a El Salvador

La gran mayoría de los venezolanos se opone a que EE.UU. deporte a migrantes venezolanos a cárceles en El Salvador.

Solo una pequeña parte de la población está de acuerdo con esta medida.

Preocupación por los Derechos Humanos 

Tres de cada cuatro venezolanos consideran que esta política vulnera los Derechos Humanos de los migrantes.

Percepción sobre los migrantes
 

Cuatro de cada cinco venezolanos creen que la mayoría de los migrantes son personas honestas.

Solo una minoría los considera "criminales".
 
Señalamiento a María Corina Machado

Cerca de siete de cada diez encuestados creen que la oposición, representada por María Corina Machado, ha promovido o respaldado esta acción de EE.UU.

Un grupo más reducido no tiene una opinión o no responde.

Defensa de la soberanía nacional

Más de siete de cada diez venezolanos, sin distinción política, opinan que Venezuela debe proteger su soberanía y rechazar cualquier tipo de injerencia extranjera

Apoyo al "Plan Vuelta a la Patria"

Tres de cada cuatro venezolanos respaldan las acciones del gobierno para facilitar el regreso de migrantes a través del Plan Vuelta a la Patria.

Estos resultados reflejan una fuerte oposición a las deportaciones, preocupación por los derechos de los migrantes y un respaldo mayoritario a las iniciativas del gobierno en este 
tema.

CONCLUSIONES Y HALLAZGOS



DEPORTACIONES DE VENEZOLANOS A EL SALVADOR
Esta usted de acuerdo con las medidas del gobierno norteamericano de deportar venezolanos a 
cárceles en El Salvador 

87%

Rechazan1. Aprueban2.

13%

Nota: 87% rechaza que EE.UU. deporte a migrantes venezolanos a cárceles de El Salvador, mientras que 13% está de acuerdo.



VIOLACIÓN DE DD.HH
¿Ud. Considera que este decreto del Gobierno de Estados Unidos Viola los Derechos Humanos
de los venezolanos? 

74%

Si1. No2. NS/NR3.

16% 10%

Nota: 74% considera que estas deportaciones violan los DD.HH. de los migrantes venezolanos



PERCEPCIÓN DE LOS MIGRANTES
¿Usted cree que la mayoría de los migrantes deportados son criminales? 

83%

No1. Si2. NS/NR3.

5,6% 11,4%

Nota: 83% cree que la mayor parte de estos migrantes son personas honestas, en contraparte con 5,6% que los considera "criminales"



SOBERANÍA NACIONAL
Usted está de acuerdo, independientemente de su posición política, que Venezuela debe defender
su soberanía y no se puede aceptar injerencia de nadie: 

71,30%

Si1. No2. NS/NR3.

17,34% 11,38%

Nota: El 71,3% de los consultados opina que Venezuela debe defender su soberanía 
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RESPONSABLES DE LAS DEPORTACIONES
¿Ud. considera que esta medida del Gobierno de Estados Unidos contra los venezolanos ha sido 
promovida y respaldada por María Corina Machado? 

72%

Si1. No2. NS/NR3.

15% 13%

Nota: 72% considera que el accionar de EE.UU. en contra de la migración venezolana ha sido promovido por María Corina Machado 



PLAN VUELTA A LA PATRIA
¿Usted está de acuerdo con las acciones del Pdte. Maduro y el Plan Vuelta a la Patria? 

Nota: 75% está de acuerdo con las acciones impulsadas por el gobierno nacional a través del Plan Vuelta a la Patria

75%

De acuerdo1. En desacuerdo2.

25%



GRACIAS


